Тренировки по эвакуации в зоне ответственности пожарной части № 291 прошли без суеты
[bookmark: _GoBack]	Профилактическая работа в зоне ответственности ПЧ-291 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» продолжается в рамках проведения профилактических операций «Месячника безопасности», «Школа».   
 	6 сентября пожарные провели тренировки по эвакуации во всех социально значимых объектах  пос. Канифольный Нижеингашского района.
Перед началом практических занятий заместитель начальника  ПЧ-291 напомнил работникам о мерах пожарной безопасности, а также о действиях при возникновении пожара, использовании первичных средств пожаротушения, средств индивидуальной защиты и алгоритм действий при возникновении пожара. Проверил соблюдение пожарной безопасности на объекте.
              В ходе тренировок ученики, воспитанники, преподаватели, обслуживающий персонал,  находившиеся в здании Березовской средней основной школы, детского сада «Березка», работники Канифольнинского сельского дома культуры, медицинские работники фельшерско-акушерский пункта действовали грамотно, до приезда пожарного расчета, не растерялись, быстро сориентировались и эвакуировались из зданий, через  запасные выхода. 
В школе сбор участников эвакуации  был организован на спортивной площадке,  расположенной возле школы. После построения учащихся,  инструктором по противопожарной профилактике ПЧ-291 Тамарой Маковецкой доведены основные причины возникновения пожара и номера экстренных служб в случае чрезвычайных происшествий.


