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Об отмене Постановления администрации Канифольнинского сельсовета от 25.06.2018 №32 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих Канифольнинского сельсовета Нижнеингашского района Красноярского края  на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления» (В редакции Постановлений: от 25.12.2018 №127; от 02.04.2019 №11; от 19.08.2019 №41)


	На основании предложения Прокуратуры Нижнеингашского района Красноярского края от 31.03.2020 №7/3-03-2020 и в связи с внесенными изменениями в законодательство, руководствуясь Уставом Канифольнинского сельсовета, ПОСТАНОВЛЯЮ: 
1. Постановления администрации Канифольнинского сельсовета:
- от 25.06.2018 №32 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих Канифольнинского сельсовета Нижнеингашского района Красноярского края  на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»; 
- от 25.12.2018 №127 «О внесении изменений в Постановление администрации Канифольнинского сельсовета от 25.06.2018 №32 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих Канифольнинского сельсовета Нижнеингашского района Красноярского края  на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»»; 
- от 02.04.2019 №11 «О внесении изменений в Постановление администрации Канифольнинского сельсовета от 25.06.2018 №32 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих Канифольнинского сельсовета Нижнеингашского района Красноярского края  на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»»; 
- от 19.08.2019 №41 «О внесении изменений в Постановление администрации Канифольнинского сельсовета от 25.06.2018 №32 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих Канифольнинского сельсовета Нижнеингашского района Красноярского края  на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»» - отменить, как несоответствующие действующему законодательству. 

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном издании «Информационный вестник».


3. Контроль за исполнением настоящего постановления возлагается на заместителя главы администрации Канифольнинского сельсовета Нижнеингашского района Красноярского края.



Глава 
Канифольнинского сельсовета                                                     Т.А.Островень


