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С 26 июня в 52 муниципальных образованиях Красноярского края отменяется действие особого противопожарного режима.
Напомним, что в нашем регионе проводилось поэтапное введение особого противопожарного режима - с 24 апреля он начал действовать в южных районах, с 5 мая – в центральных, а с 19 мая – в северных районах.
В период действия режима на территориях муниципалитетов, в том числе садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, а также на предприятиях действовал запрет на разведение костров, сжигание мусора и проведение пожароопасных работ.
На сегодняшний день действие особого противопожарного режима сохраняется в Богучанском, Енисейском, Кежемском, Мотыгинском и Северо-Енисейском районах.
Напоминаем, что за нарушения требований пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима действуют штрафы: для граждан до 20 000 рублей, для должностных лиц - до 60 000 рублей и для юридических лиц - до 800 000 рублей. Если в результате пожара пострадают люди или будет причинен крупный материальный ущерб, возможно возбуждение уголовного дела.
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