Соблюдая требования пожарной безопасности, можно предотвратить пожар
Вот и наступило самое красивое время года – осень. К сожалению, эта красота сопровождается снижением среднесуточных температур и как гласят сухие цифры статистики, в осенне-зимний период возрастает количество пожаров в частном жилом секторе.
Ежедневно пожарные ПЧ-291 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края», путем подворовых обходов объясняют жителям требования пожарной безопасности к жилым домам и надворным постройкам, вручают памятки с правилами пожарной безопасности в быту и номерами телефонов вызова экстренных служб.
В осенний период профилактика борьбы с пожарами особенно актуальна: эксплуатация электронагревательных приборов и печей, разведение костров и сжигание сухой листвы на придомовой территории и другие нарушения требований пожарной безопасности становятся причинами многочисленных пожаров.
	Так на 27.09.2023 на территории прикрываемой пожарной частью № 291, а это 7 населенных пунктов,  произошло 16 пожаров, погибших и пострадавших нет. Причинами пожаров послужило: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и не осторожное обращение с огнем. Если за 8 месяцев текущего года произошло 12 пожаров, то с наступлением холодов уже 4.
	Всем жителям Нижнеингашского района, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электробытовые приборы, газовые печи стоит позаботиться о своей безопасности и приготовить к зиме отопительные печи в своих домах, проверить состояние электрохозяйства, вовремя устранить все неполадки.
Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить!!!
Призываем всех граждан к бдительности и внимательности! Помните и соблюдайте правила пожарной безопасности!
В случае пожара вызвать пожарную охрану можно по телефонам:
[bookmark: _GoBack]•	«112», «101» - для пользователей всех сотовых компаний.
•	8 904 890 27 74 – телефон пожарной части № 291 п. Нижняя Пойма.
