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	Май – месяц традиционных субботников. В уборку придомовых и общегородских территорий активно включаются не только коммунальные службы, но также горожане и различные организации. Из года в год после весенней уборки по обочинам дорог, во дворах, у мусорных площадок скапливаются мешки с листвой, ветки, спиленные деревья. Наши потребители неизменно задают один и тот же вопрос: почему собранный мусор не вывозят? Давайте разберёмся во всём по порядку.
	К сожалению, не все знают, что согласно ФЗ-89 отходы, образующиеся в процессе содержания зелёных насаждений, – это ветки, листва, древесные остатки – не относятся к ТКО. Соответственно, мусор, собранный на субботниках, нельзя размещать в контейнеры и мульды. Ответственность за своевременный вывоз таких отходов лежит на организаторах субботника.
	«У нас в стране и регионе существует прекрасная многолетняя традиция "двухмесячников частоты". Это не только сплачивает жителей населённых пунктов, сотрудников муниципалитетов, представителей бизнеса, но и помогает с юных лет прививать культуру экологической ответственности. Инициаторами подобных мероприятий, как правило, являются муниципалитеты, к ним присоединяются управляющие организации, общественники. Вывозить отходы от субботников муниципалитет может как самостоятельно, так и силами регионального оператора. Единственное условие - необходимо заключить соответствующий договор» - поясняет детали заместитель директора ООО "Рециклинговая компания" по экологической безопасности Татьяна Бизяева.
	После заключения договора определяются точки/площадки сбора отходов за время субботников. Региональный оператор включает их в свой график вывоза и забирает в согласованные сторонами сроки. При этом листву и смёт необходимо сложить в плотные пакеты, а ветки деревьев длиной свыше метра и толщиной более 5 сантиметров следует распилить - в противном случае они не поместятся в кузове спецтехники. Кроме того, во время уборок собирается много строительного мусора. Напоминаем, он не относится к ТКО, и регоператор тоже вывозит его по договору с ОМС. В ходе уборок общественных и придомовых территорий металлические банки и пластиковые бутылки можно складировать в сетки для раздельного сбора ТКО. Мусор, оставшийся после субботников во дворах многоквартирной застройки, убирают организации, отвечающие за содержание жилья – УК и ТСЖ.

Если у вас есть вопросы и пожелания по качеству вывоза мусора, можете звонить по телефону нашей «горячей линии»: 8(391) 225-00-24.



