
Новогодние и рождественские праздники для жителей Нижнеингашского района прошли без особых рисков
[bookmark: _GoBack]         За новогодние и рождественские праздники 2024 года в Нижнеингашском районе допущен 1 пожар в пос Нижний Ингаш.
         В районе выезда пожарной части № 291 (пгт. Нижняя Пойма, 
п. Канифольный, п. Бельняки, п. Курдояки и п. Елизаветка) пожаров не допущено. 
Хотя огнеборцами Красноярского края потушено 144 пожара, погибло 5 человек, травмировано 5, спасено 23 - по данным ГУ МЧС России по Красноярскому краю. Основными причинами, которых стали неосторожное обращение с огнем, короткое замыкание электропроводки или электроприбора, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Значительная часть людей считают, что пожар в их доме произойти 
не может. Тем не менее, следует уяснить, что пожар - не роковое явление и не слепая случайность, а результат прямого действия или бездействия человека. Чтобы такого не случилось, необходимо строго соблюдать установленные для всех правила пожарной безопасности в быту при установке и эксплуатации электроприборов.
 Во-первых, следует вовремя проводить ревизию электропроводки, содержать в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электроприборы.
 Категорически запрещается подвешивать абажуры на электрических проводах, заклеивать электропроводку обоями, закрашивать масляной краской, включать в одну розетку одновременно несколько приборов.
 Уходя из дома, следует выключать бытовую технику, не оставлять включенными электроприборы, работающие в режиме ожидания.
 Кроме того, стоит напомнить и правила пожарной безопасности при эксплуатации печей. Во избежание беды не следует оставлять без присмотра топящиеся печи, не перекаливать их, эксплуатировать печи без противопожарной разделки, использовать для розжига печей легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.
Чтобы предотвратить пожары и другие чрезвычайные происшествия, комиссией в составе сотрудников социальной защиты, опеки, инспектора по делам несовершеннолетних отделения полиции ОМВД России по Нижнеингашскому району в п. Нижняя Пойма и инструктора по противопожарной профилактике ПЧ-291 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края», проводили профилактические рейды в пос. Нижняя Пойма, пос. Бельняки и пос. Канифольный по домам семей группы риска и многодетных семьям. 
Они напоминали домовладельцам о необходимости соблюдения правил безопасности, а также давали советы по предотвращению возможных проблем. Особое внимание было уделено проверке пожарной безопасности домов и использованию безопасного оборудования. В ходе рейдов сотрудники также обсудили возможные последствия, нарушения правил безопасности и как это может повлиять на благополучие семей и окружающих людей.
Обращаясь к жителям п. Нижняя Пойма хочется напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности в своем жилище, обратить особое внимание на состояние отопительной печи и электрического хозяйства. Взрослому населению постоянно беседовать с детьми о детской шалости с огнем,  умению правильно действовать в случае возникновения экстремальной ситуации.
         Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут не пустить пожар на порог вашего дома!

В случае пожара звонить по тел. 101 или 112, ПЧ -291  - 8 904 890 2774 

Инструктор по противопожарной профилактике 
пожарной части № 291 п. Нижняя Пойма
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